

درخشش نوجوانان تکواندو در ازبکستان خدایی، زرین کمر و سلطانیان شکارچیان طلا

۳۱

موافق برگزاری لیگ نیستیم

کعبی: نگران مصدومیت ملی پوشان هستیم

۵



قتلوات مشکوک داور ژاپنی در عربستان علیه تراکتور

پایان ماجراجویی

عکس: باشگاه تراکتور

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

هیچ کس تکلیف فصل ۲۵ را روشن نمی کند
بن بست لیگ برتر!
وزارت ورزش تصمیم گیری را به فدراسیون واگذار کرد
سهمیه های ایران، همچنان نامشخص
شمارش معکوس برای تعیین وضعیت لیگ

آماده سازی تیم ملی ربطی به سرنوشت لیگ ندارد
**یوزها قبل از سفر به امریکا
به ترکیه می روند**
قلعه نویی: جنگ نمی شد چند بازیکن دعوت نمی شدند

احضار غایبان تمرین به کمیته انضباطی باشگاه
**برخورد شدید با سروش
جریمه برای میلاد محمدی**
صندلی سرپرستی پرسپولیس فعلاً خالی می ماند

پنجره نقل و انتقالاتی فصل بعد بسته است
**تمدید با ستاره های آبی
مهم تر از قهرمانی**
بازگشایی نقل و انتقالات استقلال با کدام پول؟

شوگ غیرمنتظره به هواداران المپیک
**بلیت های نجومی
هدیه شوم دولت ترامپ**
۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی

خبر

**نوجوانان تکواندو ایران همچنان در جهانی
ازبکستان می درخشند**

حنا، دختری با مدال طلا

در روز سوم رقابت های قهرمانی نوجوانان جهان ازبکستان، نوجوانان شایسته کشورمان موفق به کسب دو طلا و یک برنز شدند تا جمع مدال های ایران در این رقابت ها به عدد پنج برسد. در ادامه این دوره از مسابقات که به میزبانی ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند جریان دارد، مبارزات اوزان ۴۲- کیلوگرم و ۶۸+ کیلوگرم دختران، ۷۲- کیلوگرم و ۴۵- کیلوگرم پسران پیگیری شد که حنا زرین کمر و بنیامین سلطانیان دو مدال طلا و بهار طهماسبی یک مدال برنز برای کشورمان کسب کردند. حنا زرین کمر در وزن ۶۸+ کیلوگرم که طلای جهان در سال ۲۰۲۴ را هم در کارنامه دارد، با غلبه بر حریفانی از یونان، هلند، تونس، کراسوی و جمهوری چک به مدال طلای این وزن دست پیدا کرد.

در وزن ۷۲- کیلوگرم هم بنیامین سلطانیان بعد از یک دور استراحت، حریفانی از یونان، بوسنی و هرزگوین، مکزیک، اوکراین و کره جنوبی را شکست داد و سومین طلای کاروان را کسب کرد.
در وزن ۴۲- کیلوگرم دختران هم که ۴۹ تکواندوکار حضور داشتند بهار طهماسبی نوانست به مدال برنز دست پیدا کند. او با شکست دادن رقیبانی از مصر، روسیه، آلمان و اسپانیا در نیمه نهایی مقابل کره جنوبی شکست خورد و نشان برنز را بر گردن آویخت.
تیم ملی تکواندو نوجوانان پیش از این یک مدال طلا توسط محمد عرفان خدایی و یک مدال برنز هم توسط پینار جمعی از بزرگان و نامداران ورزش کسب کرده بود. این دوره از مسابقات با حضور ۹۸۶ تکواندوکار از ۱۱۵ کشور به میزبانی ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند جریان دارد.

پیام وزیر
بعد از کسب سه مدال طلا توسط تکواندوکاران نوجوان در مسابقات جهانی، احمد دنیا مالی وزیر ورزش و جوانان پیامی را صادر کرد. در پیام وزیر ورزش و جوانان آمده است: «کسب مدال ارزشمند طلای رقابت های تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان در تاشکند توسط دختر شایسته ایران، «حنا زرین کمر»، مایه فخر و مباهات جامعه ورزش کشور شد. این پیروزی مقتدرانه که نخستین طلای ورزش بانوان ایران در عرصه های جهانی در سال ۱۴۰۵ محسوب می شود، بار دیگر ثابت کرد که دختران این مرز و بوم با تکیه بر ایمان، اراده و خودباوری، قادرند برترین سکوی افتخار را فتح کنند.»

حضور پیشکسوتان ورزش در قطعه ۴۲
تعدادی از پیشکسوتان و ورزشکاران با حضور در قطعه ۴۲ بهشت زهرا یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی سوم را گرامی داشتند. در این مراسم قهرمانان و پیشکسوتان ورزش به همراه جمعی از بزرگان و نامداران ورزش کشور در قطعه ۴۲ بهشت زهرا (س) حضور یافتند و با نثار فاتحه و تقدیم گل به شهدای جنگ ادای احترام کردند. منصور بزرگر، محمدرضا طالقانی، علی اکبر حیدری، حسن روشی، محمد فانی و بهنام محمودی از جمله پیشکسوتان ورزش بودند که در این مراسم حضور داشتند.

تا نتیجه نهایی ۳ بر صفر شود. با این شکست، تراکتور از دور رقابت ها حذف شد و شباب الاهلی به مرحله یک چهارم نهایی راه یافت. با توجه به عدم برگزاری بازی و بسته بودن پروازها که سفر تراکتوری ها را بسیار طولانی کرده بود، ناآمادگی بدنی بازیکنان تراکتور در بازی مشهود بود و عملاً در نیمه دوم توان مقابله با حریف خود را نداشتند.

پس از این اخراج شباب الاهلی با موقعیت ها بهره برداری کرد. در دقیقه ۶۵ داور ژاپنی پیسوکه آراکی با اعلام پنالتی به نفع شباب الاهلی، یوری سزار را به عنوان گلزن معرفی کرد. این گل، روحیه تراکتور را تحت تأثیر قرار داد و در دقیقه ۸۰، سعید بدنی بازیکنان تراکتور در بازی مشهود بود و عملاً در نیمه دوم توان مقابله با نیز برای شباب الاهلی به ثبت رساند.

تیم آغاز شد. در دقیقه ۲، شوت کاوان سانتوس از سمت چپ محوطه جریمه با واکنش خوب علیرضا بیرانوند مهار شد.

در دقیقه ۲۸، ضربه یوری سزار از روی ضربه ایستگاهی نیز در دقیقه ۲۸ به بیرانوند رسید اما در دقیقه ۵۳، حادثه ای سرنوشت ساز رخ داد: خطای بیرانوند روی سردار آزمون باعث اخراج او و ادامه بازی با ۱۰ نفره شدن تراکتور شد.

نوعی نگاه سطحی و غیر حرفه ای به مقوله مدیریت ورزشی است. واقعیت این است که در شرایط فعلی، تعیین قهرمان لیگ یا حتی نحوه معرفی نمایندگان ایران در رقابت های آسیایی، برای افکار عمومی از اهمیت پیشین برخوردار نیست؛ بویژه آنکه عملکرد سال های اخیر تیم های ایرانی در سطح قاره، نشان داده است که زیرساخت های موجود پاسخگوی رقابت حرفه ای نیستند و نتایج ضعیف، پیامد طبیعی این نارسایی ها است.

از این رو، منطقی ترین رویکرد آن است که منابع مالی قابل توجهی که قرار است صرف برگزاری لیگ، پرداخت هزینه مسابقات، کلان و هزینه های جانبی شود، به سمت توسعه زیرساخت های اساسی هدایت شود. فقدان ورزشگاه های استاندارد، امکانات تمرینی مناسب و ساختارهای حرفه ای در باشگاه های

هیچ کس تکلیف فصل بیست و پنجم فوتبال را روشن نمی کند بن بست لیگ برتر!

سینا حسینی / اختلاف نظری آشکار درباره نحوه برگزاری مجدد رقابت های لیگ برتر فوتبال، بیش از هر چیز پیچیدگی شرایط می افزاید. منسجم و عقلانی در میان مدیران باشگاه ها است. در شرایطی که کشور با محدودیت ها و ملاحظات خاصی مواجه است، انتظار می رفت تصمیم گیران فوتبال با درک صحیح از موقعیت، به اجامی منطقی و مبتنی بر منافع کلان دست یابند؛ اما پایان بی نتیجه جلسه رئیس فدراسیون فوتبال با مدیران باشگاه ها، به روشنی این واقعیت را عیان کرد که نه تنها وحدت رویه ای وجود ندارد، بلکه اراده ای جدی برای رسیدن به یک جمع بندی اصولی نیز دیده نمی شود. ارجاع موضوع به وزارت ورزش و جوانان و بازگشت مجدد مسئولیت به فدراسیون فوتبال، اگرچه در ظاهر در راستای رعایت فرایندهای استاندارد مدیریتی است، اما در عمل نشان دهنده نوعی سردرگمی نهادی

شوگ غیرمنتظره به هواداران المپیک
بلیت های نجومی هدیه شوم دولت ترامپ

بلیت های ۲۸ دلاری برای ورزش های محبوب مانند ژیمناستیک و دوومیدانی به سرعت تمام شدند و در عوض بلیت هایی با قیمت گران تر به آنها داده شد. علاوه بر قیمت بلیت، هواداران با ۲۴ درصد هزینه خدمات مواجه شدند که به گفته LA28 برای مصارف ضروری مانند خدمات در طول بازی ها در نظر گرفته شده بود. یکی از ساکنان لس آنجلس به NBC گفت که ۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی هزینه کرده است که تقریباً ۴۰۰ دلار آن صرف هزینه خدمات شده است. تونی آنتونی خریدار بلیت المپیک به NBC را با دلار مالیات دهندگان به برگزاری مسابقات بردارد.

سرمقاله

علی جوادی
سردبیر

اینجا خانه من است

فیلم آخرین مقاومت (۲۰۱۳) یکی از آخرین کارهای آرنولد شوآرتزینگر در ژانر اکشن بود. فیلمی که با هدف سفید کردن پلیس فدرال امریکا ساخته شد. این یکی از هزاران فیلمی است که هالیوود با هدف اسطوره سازی تولید کرده و می کند. ابرقهرمانانی که هرگز نمی میرند، به تنهایی به جنگ دشمن می روند و یک تنه، لشکری را شکست می دهند.

جدا از تلاش کارگردان کرده ای در این فیلم برای منزه کردن پلیس امریکا از فساد، ساکنس هایی دیده می شود که سعی می کند پلیس را عاشق خاکش معرفی کند.

در آخرین پلان های فیلم، قهرمان قصه (اوونس) می گوید: «تسلیم نمی شوم چون اینجا خانه من است.»

کاش امریکایی ها به فیلم های تخیلی که خود می سازند توجه بیشتری می کردند چون در آن صورت به راحتی و بی دلیل به کشورهای دیگر و سرزمین هایی بسیار دور حمله نمی کردند تا ثروت آن کشورها را به تاراج ببرند.

کاش می فهمیدند مدیران مردم کشورهای چون ایران، تسلیم نمی شوند چون خانه شان را دوست دارند که اگر می فهمیدند وعده تسلط بر ایران در آرزو را نمی دادند.

کاش امریکایی ها می فهمیدند جنس این مردم از عشق به کشور، غیرت به خاک و نفرت از دشمنانی است که حتی به یک وجب از این جغرافیا چشم می دوزند.

مردم ما در این ۲۵ روز نمایشی غرورآمیز از میهن پرستی به دنیا ارائه دادند تا مردم دنیا ما را مثال بزنند و تصویر وطن دوستی مان را روی تی شرت ها قاب کنند.

قهرمانان امریکایی در فیلم ها می درخشند و قهرمانان غیور و دلیر ایران در واقعیت. قهرمانان امریکایی در فیلم ها آدم می کشند، اما در واقعیت به هنگام دستگیری در قایق های ایرانی اشک می ریزند و قهرمانان ما دلاورانه از سرزمین شان دفاع می کنند و شجاعانه و ایستاده می میرند.

کاش امریکایی ها تفاوت فراوان قهرمانان خیالی شان با دلاوران واقعی این سرزمین مقدس را درک می کردند که در آن صورت هرگز به قصد کشورگشایی یا براندازی و غارت ثروت دیگران با به محدود این خاک پرافتخار نمی گذاشتند.

خبر
مسابقات پایه پایتخت درانتظار مجوز
نشست مسئولان هیأت فوتبال استان تهران پیرامون صدور مجوز از سرگیری تمرینات و مسابقات لیگ های فوتبال استان تهران برگزار شد. در این جلسه ابعاد مختلف از سرگیری مسابقات و تمرینات با توجه به شرایط کنونی کشور مورد بررسی مسئولان قرار گرفت و در نهایت مقرر شد تا صدور مجوز قطعی فعالیت های ورزشی از سوی اداره کل ورزش و جوانان استان تهران هیچ گونه مسابقه ای در سطح استان تهران انجام نشود. بنابراین تا زمانی که اداره کل ورزش و جوانان استان تهران مجوز برگزاری فعالیت های ورزشی در سطح استان را صادر نکند، هیأت فوتبال استان تهران نیز مسابقات خود را برگزار نخواهد کرد.